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Slavný sovětský fyzik zabit Hamásem
infokuryr.cz/n/2023/10/11/slavny-sovetsky-fyzik-zabit-hamasem

81letý Sergey Gredeskul učil na Ben Gurionově univerzitě

Významný teoretický fyzik Sergej Gredeskul a jeho žena Viktoria byli
zabiti militanty Hamasu ve svém domě v jižním Izraeli, informovala v
úterý večer ruská média.

„Sedmého října, během teroristického útoku militantů Hamasu, byli
Sergej Andrejevič Gredeskul a jeho manželka zabiti ve svém domě ve
městě Ofakim,“ uvedl Alexej Chochlov, člen Ruské akademie věd
(RAN), na Telegramu.

Chochlov nazval Gredeskula „vynikajícím teoretickým fyzikem“ , který
napsal více než 100 vědeckých článků a v roce 1988 je spoluautorem
„Úvodu do teorie neuspořádaných systémů“.
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Gredeskul se narodil v roce 1942 a učil v Charkově (dnešní Ukrajina),
než se v roce 1991 přestěhoval do Izraele. On i jeho manželka učili na
Ben-Gurionově univerzitě a v roce 2012 odešli do důchodu.

Slovo o smrti Gredeskulových potvrdil David Erschler, přednášející na
katedře lingvistiky na Ben-Gurion. Na X zveřejnil , že univerzita
rozeslala e-maily se seznamem současných a bývalých zaměstnanců,
kteří byli zabiti, včetně jejich jmen . Sergey byl uveden jako emeritní
profesor na katedře fyziky, zatímco Viktoria byla uvedena jako emeritní
profesor na katedře matematiky. Oběma bylo kolem 80 let, poznamenal
Erschler.

Další e-mail zmínil smrt Yasmin Zohar z ministerstva školství, jejího
otce Haima Livneha, jejího manžela Yaniva a jejich dcer Keshet a
Tchelet.

Hamás zahájil v sobotu „Operaci Al-Aksá Povodeň“, vypálil stovky
raket na Izrael a poslal militanty hluboko na izraelské území. Izrael
odpověděl blokádou pásma Gazy a zahájením odvetných náletů na
palestinské území.

Od úterního odpoledne Izrael zaznamenal nejméně 1000 zabitých a
2800 zraněných. Mezitím palestinské úřady v Gaze od vypuknutí
nepřátelství napočítaly nejméně 830 mrtvých a dalších 4250
zraněných.
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